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1. Si consideri un amplificatore con amplificazione di tensione in continua A,(=2000, R;, = 50 K, Royute =
200 €2, un polo a frequenza f, = 1 KHz. Inoltre sia Ry = 1 K€ la resistenza del generatore di segnale e
Ry =200 Q Ia resistenza del carico. Si reazioni il circuito in modo da ottenere una resistenza di ingresso
maggiore di 5 MQ e una resistenza di uscita compresa tra 100 e 200 K. Si calcoli la nuova funzione di
trasferimento del circuito.

2. Disegnare la caratteristica di trasferimento (Vu-Vi) di un inverter CMOS, identificando in modo
preciso le varie zone di funzionamento dei transistori nel piano Vi-Vu.

3.
Con riferimento al circuito L] Vvee
mostrato a lato, calcolare: BV =
e il punto di riposo dei due L
transistori Q1 e J2 e i o
parametri del circuito di é RG é Ra
piccolo segnale 4K 1K
* la funzione di trasferimento a
centro banda R Q1 2 T 4
* il limite superiore di banda ' AW K ||: _Vout
Assunzioni semplificative: e)vs o Q2N2222 Jenssto] |
- Per il transistore  Ql: & "o
considerare h,.=0, h,.=0 § SOE(: RSSA
- Per il  transistore = J2, VB
considerare il  transistore sv —=— |
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Esercizio 2

Vedere appunti del corso
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